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ATA DA 79" sESSAo ORDINARIA Do euADRr0Nro 2023 A2024,DE23ABRrL Dl;2024.

Aos 23 (vinte e t6s ) do m6s de abril de 2024,na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,
reuniram-se em Sessdo Ordinrlria Excelentfssimos Senhores Vereadores do Municipio de Pedrinhas, do

Estado de Sergipe, sob a Presid0ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes d hora regimental os

senhores Vereadores 10 Secret6rio JoSo Apolinario dos Santos 2o Secretiirio Jos6 Lourengo dos Santos,
Joedna Freire Moura, Cleones Nascimento Alves, JoSo Apolin6rio dos Santos, Valdenor Rodrigues dos
Santos, Jos6 Aronadisson G6is do Nascimento, Marcio Santos Silva. Roberto Dias. Havendo qu6rum legal
o Senhor Presidente declarou aberta a sess6o, no expediente, dando infcio a aberttxa dos trabalhos
legislativos. Convida o 1o Secret6rio Jodo Apolin6rio dos Santos,pil&fazer a leitura da Ata da sessdo do
dia 18 de abril 2024 aprovada por unanimidade. .Fazuso da palavrao YEREADOR JOEDNA FREIRE
MOURA-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcioniirios da casa. Fala que

agradecer a presenga de todos voc6s a casa estS muito bonita os estudantes. Pedir ao nosso presidente mais
uma vez pra aprovar esses projetos da educagSo porque a educagdo no nosso municipio hoje 6 muito
importante presidente a gente precisa que o senhor aprove hoje esses projetos do EJA que os alunos est6o

aqui presente com nosso professor e o projeto 004 estamos pedindo pro senhor solicitando que hoje esse

projeto sOja aprovado. Faz uso da palavra o VEREADOR JOSf, ARONADISSON GOIS DO
NASCIMENTO-PSD: Cumprirnenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcionarios da casa. Fala que

tem hoje dois projetos 04 e o outro 6 010 que 6 a frequ6ncia escolar de voc6s do EJA os dois projetos est6

vindo em regime de urgOncia urgentissima ele votado em primeira discussSo e votagdo aonde o nobre
vereador Lourengo o abengoado ele pediu vista do projeto 004 2024 mas ele n6o veio dizer aqui na tibuna
a justificativa por ele ter pedido vista mais lurr,;a vez ele pede vista aleat6rio Que o presente pediu pra ele
pedir e o presidente concedeu d vista e irregular inconstitucional porque esse parlamento aceita sim o
pedido de vista porque 6 regimental est6 no regimento interno da casa mas ele veio de boca tem que vir
atrav6s do requerimento assinado pelo vereador e com justificativa aplausfvel mas o nobre vereador
Lourengo n6o se manifestou na primeira sessio na passada n6o vai se manifestar que ndo fiouxe nada n6o
tem um requerimento feito por ele Fiz um desafio a ele atrasei esse requerimento veja os vereadores que

v6o v'otar o presidente est6 usando da autoridade de presidente que ele n6o 6 autoridade maior da casa e ele
sabe disso a casa dos iguais ele supervisiona essa casa e vocOs est6o aqui pra pedir a ele que bote esse

projeto pra voltar Porque seis vereador o plen6rio a maioria soberana estamos pedindo. Faz uso da palavra
o VEREADOR MARCIO SANTOS SILVA-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e

funcionririos da casa. Fala comegando seu discurso quero pedir ao nossos presidente edvan que vem
conduzindo essa casa muito bem e ele quer uma pessoa s6ria uma pessoa direita n6o comece atropelar mais
uma vez o regimento interno dessa casa todos sabem todos os vereadores sabem que quando o projeto 6 de

urg6ncia urgentissima ele quebra o protocolo e 6 apresentado d na primeira apresentag6o ele tem que ir
votagdo sen6o ndo poderia pedir urgOncia eu quero dizer nessa noite que quando o presidente junto com
assessorjuridico dessa casa pede pra n6o fazer os pareceres isso 6 uma falta de respeito os pares dessa casa

Companheiro Aron desde o dia que a gente sentou as comissdes que o procurador dessa casa nosso amigo
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Dr. Diogo Admiragdo respeito ele se negou fazer o pareceres das comissoes isso 6 muito vergonhoso
presidente e priblico que est6 assistindo pela rede social e vocOs presente aqui nessa noite as comissdes
tem que se Reunir e contratar assessor jurfdico para fazer os pareceres isso presidente 6 inadmissivel voc6
excelOncia vem tratando essa casa como se fosse a sua coisa as particular isso n6o pode excelOncia sabe
muito bem ent6o eu quero que vocO se redima nessa noite que coloque o projeto 04 em votagdo esse
projeto ndo 6 um projeto do vereador Marcio da vereadora Joedna vereador Aron vereador Kekel do p6o
vereador Maike do vereador Valdenor do vereador Apolin6rio do vereador Lourengo ndo esse projeto do
poder executivo que tem recurso quantas reforma modificagSo voc6 fez nessa casa sabe por que o senhor
fez porque a casa tem recurso se n6o tivesse recrlrso esse projeto n6o vinha para essa casa se n6o tivesse
recurso Aonde a prefeita t6 pedindo o aval de comprar o prddio sabe porque ela pedi porque tem bom senso
com vosso alunos aquela casa onde hoje 6 a secretaria de EducagSo ela pode ser usada como secretaria
qualquer 6196o que beneficia a Educagdo nada mais justo de que Aluno com deficiOncia Precisa ter um
lugar bem confort6vel lugar que der o melhor conforto para profissionais cuidar bem dos nossos alunos.
Faz uso da palawa o VEREADOR ROBERTO DIAS PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais
Vereadores e funcionririos da casa. Fala ao presidente da casa que respeita o regimento 6 que trata essa casa
com muita responsabilidade porque Todos aqui tem objetivo tem que ser seguido independente de qualquer
tipo de coisa que acontega qualquer tipo de projeto que quem esteja transmitindo da casa ele tem que vim
pra que os novos vereadores que decidam 6 a sua missdo nessa casa missdo do senhor presidente 6

conduzindo os trabalhos n6o o senhor ndo tem o poder de mandar nos projetos ent6o a gente pede em nome
de toda populagEo de pedrinhas aqueles que necessitam esse projeto que coloque de votagdo hoje que a
gente possa estar levando ao cidaddo pedrinhas Uma C6mara que ndo 6 politica uma Cdmara que n6o 6
politiqueiro que venha fazer seus trabalho de acordo com o que a lei manda a gente tem um regimento aqui
6 o senhor falando que o pessoal n6o podia se manifestar mas assim como est6 escrito no regimento que
eles ndo podem manifestar o senhor t6 escrito que o senhor tamb6m tem que seguir com autoridade na casa.

Faz uso da palavra o VEREADOR VALDENOR RODRIGUES DOS SANTOS-PSD: Cumprimenta o
Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que d noite de hoje 6 uma noite memor6vel
ao ver pessoas nosso municipio interessada no progresso de nossa cidade vendo pessoas com aquela
expectativa de incentivo ao estudo Isso me deixa feliz porque fico emocionado ao ver cada um de voc6s
aqui digo e agradego aos professores que tiveram essa iniciativa porque voc6s est6o aqui hoje pelo maior
motivo o projeto 010 est6 nessa casa e depois quando o presidente Vem Explique o porqu6 n6o colocar
esse projeto em votag6o qual foi o motivo esse 6 o maior motivo da presenga de cada um de vocOs 6 o
projeto 010 o 04 a gente j6 discutiu vririas vezes tamb6m j6 discutiu ndo tem jeito tem que aprovar o
projeto o 04 mas o 010 tem que ser aprovado tamb6m nessa noite de hoje porque 6 muito importante pra
cada um de voc6s esse projeto j6 existe mas ele vai incluir cada um de voc6s nessa noite de hoje a partir de
hoje que o presidente venha colocar em votagSo voc6s est6o aqui Atento. Diz que pedi Desculpa as pessoas

que se sentiram ofendido na noite passada frcaram magoado pedi desculpa, mas companheiro falou a

realidade eu tentei defender e fui tachado como ruim at6 o presidente ele usa dessa forma. Faz uso da
palavra o VEREADOR JOAO APOLINARIO DOS SANTOS-PSB: Cumprimenta o Sr. presidente,
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demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que esteve visitando o povoado Alfavaca senhor aqui
presentes senhoras hoje uma tarde muito chuvosa e estive la pra ver como ficou aquela comunidade ap6s
um temporal ter caido e ai tive a oportunidade de sair de tardezinha conversando com uma senhora
tomando cafezinho e ver que as coisas realmente est6o bem diferentes por 16 aquela comunidade est6
transformada saiu da lama da Poeira para o novo momento que 6 Calgamento dando dignidade dando
aquelas pessoas respeito. Diz que n6s pr6ximo o mOs dia 17 teremos a presenga do deputado federal F6bio
Reis nosso municipio onde vai fazer a visita ao povoado alfavaca as ruas do povoado mutambo que ser6
calgada e tamb6m vai da assinatura para o inicio de um programa da agricultura familiar senhores e

senhora aqui presentes senhores que estSo acompanhando serSo investidos mais de 7000 mil reais na
agricultura do nosso municipio para os pequenos agricultores algumas pessoas diz, a pauta ndo 6 esse
assunto a pauta d esse projeto slo importantes e serdo votado e ser6o colocado em votagdo ter5. sua
assinatura porque entendo que s6o importantes para o nosso municipio quando foi que a educagdo a
secretaria Municipal de EducagSo atrav6s da Prefeitura Municipal de Pedrinhas comprou teve a ousadia
teve o privil6gio de comprar um prddio pra servir pra secretaria de Educagdo principalmente para um
assunto tdo relevante que 6 o cuidado para a nossas crianga mas quando foi que pedrinhas a prefeitura
comprou um prddio pra utllizar pra educag6o tem muito tempo as riltimas administragdes que eu recorde
ndo aconteceu isso ent6o esse pr6dio 6 rnuito importante olha se fosse pra manter a secretaria de educagdo
ali mesmo ja era importante e quando se trata de uma atividade que vai cuidar das criangas que precisam ai
torna muito mais importante ainda e tern nosso respeito e tem nossa aprovagSo sem ditvida. Diz que
voltando o assunto do trabalho na agricultura familiar ki do povoado Mutambo Barbosa e alfavaca esse
trabalho vai beneficiar mais de 50 pequenos agricultores um projeto magnifico grandioso que vai
incentivar o pequeno agricultor a trabalhar em tudo o que eles produzir em sua terra pode ser utn pequeno
terreno no fundo de sua casa produzindo verduras hortaliga ele j6 tem destino certo para vender seus
produtos cada agricultor vai ter disponivel para vender seus produto por um perfodo de um ano, entdo o
deputado F6bio Reis vem dia ll langa assinar vem dar essa assinatura e quem vai estar 16 presente
acompanhando vai estar nosso amigo vai estar prefeita France vai estar nossos amigos agrupamento
participando desse momento grandioso que n6o 6 de Apolin6rio mas sim o povo de Pedrinhas
especialmente agricultores. Dando continuidade o Sr. Presidente concede mais 2 minutos aos senhores
Vereadores Vereador Marcio Santos Silva-PSB: Fala Que retornando ao pequeno expediente pra
patabenrzar a seoretaria de Educagdo pelo grande trabalho que veln fazendo nosso municipio e hoje foi a
entrega dos unifbrme fardamento dos alunos em algumas escolas essa semana ser6 entregue em todas as

escolas, parab6ns secret6ria Ana pelo belissimo trabalho que voc€ vem fazendo nosso municipio quem
agradece com isso s6o os nossos alunos nossos profissionais e n6o poderia depois do momento meio Tenso
passar aqui pra parabeni'zar e agradecer a prefeita Franga pelo grande trabalho que vem desenvolvendo
nosso municipio parabdns prefeita pelo belissimo trabalho que vem fazendo na saride na educagdo na
infiaestrutttra na assistOncia social trazendo qualidade de vida para o nosso povo llosso rnunicipio e

tambdm quero agradecer o deputado federal F6bio Reis e principalmente a prefeita Franci vereador
Apolin6rio p aquele grande trabalho Ibi feito no povoado alfavaca est6 indiciando na travessa sete 16 no
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calgamento do povoado Barbosa j6 est6 na conta da atrav6s Caixa Econ$mica a obradeu infcio no povoado
Barbosa mas teve ai teve um impedimento dos recursos n6o entrar e ai passaram ai 30 dias mas isso j6 foi
sanado e gragas a Deus essa semana ali6s na semana passada os recursos na ordem de 1 milh6o de reais j6
est6 na conta do municipio pra recomegar a obra e quem ganha 6 a comunidade do povoado Barbosa com
essa belissima obra de Calgamento, falando Barbosa tamb6m 6 uma obra que desejosa pela comunidade
que 6 ver aquele posto de saride funcionando aquela obra iniciou na gestSo do ex-prefeito Ze de bar e
passou pela ex-prefeita Mara e n6o se resolveu n6o concluiu e mais a informag6o que j5 existe um recurso
j5 que ser6 destinado para a conclusdo dessa obra e tamb6m tivemos uma boa noticia que j6 que nesses 30
dias j6 est6 sendo solicitado a obra dapraqa do fundo da igreja do povoado do Mutambo Muitas melhora a
vida das pessoas isso que 6 mais importante muito obrigado pela vossa excel$ncia compreender e seguir o
regimento interno dessa casa isso demonstra a democrata que vossa excelOncia 6. Sr. Presidente: projeto
ter aprovado todos sabe que esse projeto dessa casa legislativo n6 6 de familiares da prefeita e qual 6 o
interesse daquele pr6dio todo mundo sabe aquele prddio todo irregular no concordo esse projeto vai entrar
em votagdo mas eu n6o concordo 6 um coldgio que realmente Ele n6o se enquadra bonito as pessoas
deficiente voc6 chegar com uma pessoa deficiente no colo tem que subir escada passar por uma garagem a
qual o prddio foi construido por uma garagem tem que pagar 480.000 e achando que depois esse projeto
vem aqui passar pela essa casa legislativa Pra reformas levar o dinheiro da educagdo que est6 acontecendo
nessa casa e que as pessoas est6o levando o dinheiro da educagEo 6 isso que est6 acontecendo a maior
vergonha pra vocOs ter uma ideia jd foi empenhado s6 esse ano um milhEo e seiscentos mil, R$1.600.000
de combustivel um milhSo e seiscentos mil 1.000.600 agora em fevereiro 8.7001.000.000 o maior
esc6ndalo da hist6ria de Pedrinhas tudo pela educagdo. NA ORDEM DO DIA- Coloco em primeira
discussdo e votagSo o projeto de lei N' 04 de2024, que autoriza o poder executivo, em nome do municipio
de pedrinhas, a adquirir a titulo oneroso o bem im6vel que especifica mediante aprovag6o do legislativo
municipal e com base no artigo 44 da lei federal de No 14.13312021, e d|outras providencias. euem for a
favor aperte no verde quem for contra no vermelho, aprovado pelos vereadores Joedna, Marcio,
Aronadisson, Apolin6rio, Roberto, Valdenor, vereador Lourengo votou contra e vereador Cleones se
absteve. Coloco em primeira discussdo e votagdo o projeto de lei No 10 de 2024, que dispde sobre
revogagEo da alinea "A" do inciso II, do artigo 3" da lei municipal de no 23012023, de 28 de fevereiro de
2023, que dispde sobre o programa de incentivo ao aluno, 'aluno exemplar da rede pribtica municipal de
ensino do municipio de pedrinhas/se, e d6 outras providencias. aprovado pelos vereadores Joedna, Marcio,
Aronadisson, Apolinilrio, Roberto, Valdenor, Lourengo, e vereador Cleones se absteve. Neste momento,
nada havendo a tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a SessSo Ordinriria e determinou a lavratura da
ATA que depois de lida e achada conforme vai pela Mesa assinada, a seguir convoca os Vereadores para a
sessSo Legislativa em dia e horario regimental.

TRAVESSA Ar-VRRO DE FREITAS, 06 - CENTRO - CEP 49350-000 - PEDRINHAS-SE - FONE (7g) 3648-t754 ou(79)99893-5292
CNPJ. 32.745.846t000r-47

cam aravereadorespedrinhas@hotmai l.com



ESTADO DE SERGIPE
CASA LEGISLATIVA VEREADOR

AROALDO FONTES DO NASCTMENTO

Mutambo onde moro a empresa muito boa o trabalho muito bem feito e a prefeita n6o tenho drivida
nenhuma que o povo da alfavaca e do Mutambo ir6 retribuir tudo o que ela vem fazendo nosso municipio
Vereador Cleones Nascimento Alves-PT: Fala quero langar um desafio ao vereador Valdenor para o
senhor hoje na bancada quero langar um desafio senhor junto com administragdo Fazer o Campeonato
Municipal a qual eu j6 estou me mobilizando atravds dos meus amigos fazer ndo 6 f6cil quem participou
dos torneios que realizamos sabe do meu amor e do meu esforgo mas Valdenor teve a opinido dele eu
quero respeitar mas eu tenho certeza que os desportista de pedrinhas sabe do meu trabalho eu tenho certeza
que a noite iria ser um pouco quente eu estava ali em conexEo com Deus meu pastor e confesso o senhor
orando a Deus espirito pra n6o acontecer nada nessa casa at6 porque todos aqui somos amigos, realmente
priblico presente ndo pode se manifestar e o priblico se manifestou mas pode ter certeza que tem perd6o
dessa casa n6o sabiam uma grande maioria mas eu quero dizer que tudo que est6 tramitado nessa casa 6 o
bem do municipio mas isso que aconteceu hoje 6 normal ent6o pego desculpa de ndo ter ido no grande
discurso mas estou aqui no pequeno jd foi falado aqui a respeito duas coisas a respeito de eu e Lourengo
hoje est6 fazendo parte do agrupamento da pr6 candidata a prefeita Eliane Democracia Continuei no pT pra
quem n6o sabia eu fui eleito no PT com o ex-prefeito Ze de bar 6 eu vi a probabilidade de se reeleger no PT
Simples e f6cil que bacana 6 simples e fdcil inclusive o lider Zd mandou um abrago paru apopulagao jri
passa bem feito passou pela cirurgia meu presidente falei com ele novamente hoje eu tenho certezaque ele
est6 assistindo meu abrago meu lider meu amigo a sua esposa em familia e gragas a Deus passa bem e ele
disse que n6o vO a hora de vir estar lado a lado do povo porque 6 o que ele mais sabe fazer Servir ao povo
Vereador Valdenor Rodrigues dos Santos-PSD: Fala que Kekel no sabe se VocO conhece a hist6ria de
Valdenor Rodrigues Valdenor comegou no esporte foi varios torneio que era esportista sabe disso e grandes
torneios que nos diga o vereador Apolin6rio tamb6m 6 grande e idealizador desses projetos desses
incentivo dizer que a casa tem regras e regras a ser cumprida se 6 dois minutos e dois minuto certo que ele
6 dificil ultrapassa os minutos mas s6 estava questionando porque tamb6m queria dois minuto porque 6
Importante a gente aproveitar esse momento hist6rico na nossa casa no momento hist6rico desse n6o
deixar de falar pra voc6s mas ai importante que esses dois projetos como presidente j6 se pronunciou que
vai golocar em votagSo tem o meu voto meu voto favor6vel dos dois projetos porque eu sei da import6ncia.
Vereador Jos6 Aronadisson G6is do Nascimento-PSD: Fala que o presidente ouvindo atentamente a
todos vereadores com a coer6ncia que tem que ser o grande lider quando eu digo o grande lider o
presidente ele 6 o soberano da casa ele n6o 6 o dono quando o primeiro secret6rio disse aqui na tribuna que
ele vai seguir baseado no regime Il4 a Cdmara poder6 ser convocada pelo presidente ou pela maioria dos
membros da cdmara municipal quando houver matdria de interesse priblico relevante se sujeito a liberar
ent6o o presidente est6 seguindo o regimento da casa ele viu a urg6ncia do projeto em ser votado isso 6
regimental isso 6 seguir o regimento interno de nossa casa a pafiir do momento que voc6 segue o regimento
os trabalhos s6o deliberados n6o podemos passar por cima da mesa diretora e nem do plenririo temos uma
mesa composta de presidente vice-presidente primeiro secret6rio mas o plen6rio soberano presidente.
Vereador Joflo Apolinirio dos Santos-PSB: Fala que passar uma informagdo pra os moradores do
povoado Barbosa que est6o acompanhando essa semana a gente recebeu uma boa noticia Que recursos do
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